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1. Odgovori.
a) Koliko osnovnih ploskev ima poljubna prizma? 2
b) Koliko je vseh ogliS¢ Seststrane prizme? 12-
c) Kaksen lik predstavija plas¢ valja? PRANDKOY NIK,

d) Kako imenujemo piramido s skladnimi robovi? &A@%M

e) Kako imenujemo razdaljo med vrhom piramide in osnovno ploskvijo? VISINA_PIRAHIDE
f) Katera od narisanih teles so prizme? A! &) } L

2. Plasc 5cm visokega valja meri 16wcm?. IzraCunaj prostornino valjal Rezultat izrazi s =.
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3. lzracunaj povrsino in prostornmo pokoncnega val;a Ceje O = 4nem? in v = 4rl Rezultata
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4. Plo&cina osnovn sskve stozca meri 641 cm?. Izracuna; stran;co Ce meri viSina 15 cm.
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5. PovrSina stozca s polmerom 8 cm men 628 cm2 lzraCunaj pros 33 %"

nino.
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